



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **Житель г. Ханты-Мансийска признан виновным в покушении на убийство своей жены**



Собранные следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора Игорю Потапову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 116, ч.1 ст.119, ч.3 ст.30-ч.1 ст.105 УК РФ (нанесение побоев, угроза убийством, покушение на убийство).

Следствием и судом установлено, что в сентябре 2010 года Потапов, находясь со своей женой в квартире по ул.Студенческая г.Ханты-Мансийска, в ходе возникшей между ними ссоры, умышленно нанес последней более двух ударов ножом в область расположения жизненно важных органов, причинив тяжкие телесные повреждения.

Кроме того в ходе следствия установлено, что обвиняемый ранее не однократно высказывал угрозы убийством в адрес потерпевшей, умышленно наносил удары руками и ногами в область жизненно важных органов, чем причинял телесные повреждения.

Приговором суда Потапову назначено наказание в виде 6 лет 3 месяцев лишения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

26 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/745396>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---